

今日汝州

您的不容易 我们记在心

市残联助力贫困残疾人奔小康

本报讯（记者 刚鑫雨）残疾人是一个特殊群体，需要格外关心、关注，为了让这个特殊的群体共享发展成果，市残联精准发力，多项举措助力贫困残疾人共同奔小康。

政策护航帮扶困难家庭

长期以来，市委、市政府高度重视残疾人事业，2016年，我市出台了《汝州市困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴实施办法》，召开了汝州市落实残疾人“两项补贴”工作会议，积极做好残疾人申请受理，确保了“不漏户、不漏人、不漏报”。

过去一年里，市残联共申请受理重度残疾人护理补贴6208人，困难残疾人生活补贴10319人，保障了困难残疾人的基本生活开支。

授之以渔提升生活质量

为促进残疾人就业稳定和就业层次提升，进一步提高就业服务能力和水平，市残联重点推进残疾人就业培训工程，联合企业为接受培训的残疾人提供工作机会，鼓励和扶持残疾人自主创业。2016年全年共培训1030人，新增就业805人，超额完成省分配的培训就业任务。

新增加的省级残疾人扶贫基地也发挥力量，辐射带动周边110户贫困残疾人脱贫。

关爱机制助力脱贫攻坚

我市建立长效机制，投入大量资金，实施“阳光家园计划”，救助240名重度残疾人和1500多户贫困残疾人家庭，同时对农村残疾人危房进行改造重建，对110户贫困残疾人家庭进行无障碍改造，并通过扶残助学，资助考上大学的残疾人考生和残疾人子女，为残疾儿童免费提供学前教育等措施，努力提升残疾人受教育水平。

2017年8月2日 星期三
农历丁酉年六月十一

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 1913 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



周边水土净美 养殖环境优美 畜产品安全味美

我市跻身全国首批畜牧业绿色发展示范县(市)

写在前面的话：2014年以来，我市抢抓省全面直管机遇，按照“汝和万事兴、汝升万事兴、汝美万事兴”的发展总方略，围绕建设“生态汝州、智慧汝州、健康汝州、文明汝州、幸福汝州”的总目标，启动实施“1573”全域发展战略，确立了“三片区三小镇三重点镇七园区”的城市布局，讲学习、讲实践、讲创新，当先进、当试点、当示范，推动经济社会持续健康发展，全市各个领域各项工作都取得了显著成绩，在全省、全国创出了特色，成为了先进，赢得了荣誉。为展示我市取得的成就，激励全市干部群众，以更加优异的成绩向党的十九大献礼，本报自今日起特开设“当先进 当试点 当示范 汝州当自强”专栏，系统回顾我市三年来取得的成绩，敬请关注。

“四知堂杯”头题新闻大赛



本报讯（记者 赵彦锋 梁杨子）近日，国家农业部正式公布了全国第一批畜牧业绿色发展示范县名单，我市榜上有名，是河南省直管县(市)中唯一入选的县市。

近年来，我市高度重视发展生态绿色畜牧业，牢固树立绿色发展理念，积极推动生产方式转变，大力推广“生态、清洁、循环”发展模式，建立健全畜禽粪污资源化利用和病死

畜禽无害化处理长效机制，全力打造“周边水土净美、养殖环境优美、畜产品安全味美”的绿色畜牧业，全市畜牧业已走上“粮饲统筹、农牧结合、养防并重、种养一体”的绿色发展之路。目前，我市各类标准化规模养殖场达到3350家，规模养殖占养殖总量的85%，畜牧科技贡献率达90%。国家级畜禽标准化示范场10家，省级畜禽标准化示范场6家，取得无公害畜产品认证企业15家。生猪、肉羊、奶牛、肉牛、肉鸭五大畜牧产业集群初具规模，以华扬农牧、天康宏展、宏翔生物、坤元集团为代表的养殖-屠宰-种养结合发展的现代化畜牧之路正蓬勃发展。实施畜牧科技培训工程，提高农民养殖

技术。市畜牧局充分发挥技术优势，积极开展畜牧科技培训入户工程，强力推进畜牧技术推广体系建设，以畜牧技术推广体系改革与建设补助项目为依托，深入乡镇、村采取多种形式对养殖场、户进行培训，大力推广新品种、新模式、新技术。

完善防疫制度，健全动物防疫体系。为切实做好畜禽强制免疫，市畜牧局积极召开全市春防、秋防工作会议，做到早安排、早部署、早行动，突出六个“强化”，切实做到有疫情早发现、早报告、早处置，不断完善应急管理机制，春防、秋防工作应免畜禽免疫密度达到100%，免疫抗体水平均达到82%以上，超过国家要求的免疫抗体水平，有效保障我市不发生区域性重大动物疫情。

畜产品质量安全监管能力持续增强。市畜牧局积极推进服务型行政执法，通过“以点

带面，点面结合”的方式，逐步建立适合汝州畜牧发展的服务型行政执法体系；严格执法，坚持“三必”原则(有案必立、立案必查、查案必果的原则)，对检查发现、群众举报、媒体曝光的一切案件线索，严查严办、彻查到底，绝不手软，确保不发生重大畜产品质量安全事故。

大力发展新型畜牧业经营主体。市畜牧局以河南省畜牧合作社试点县为契机，积极探索畜牧合作社发展模式，鼓励、引导优秀养殖企业兴办农民合作组织。截至目前，全市各类畜牧合作组织达到150家，其中省级示范社2家(坤元养殖合作社和东铭农民合作社)，辐射带动农户3.2万户，初步形成了龙头企业带动型、经纪人牵头型、村委会或经济组织兴办型、科技人员领办型等运行方式。



车载公厕真方便

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 李建莹 李景景）这几天，停放在市体育文化中心的一辆车载公厕吸引了不少市民的目光，如厕的广大市民无不为一新式生态公厕叫好。

由于近期天气炎热，市体育文化中心成了广大市民休闲、纳凉、健身的好去处，但是，因为此处暂时没有公用卫生间，造成广大市民如厕难。市城市管理局

环卫处了解情况后，果断决定为这个市民休闲、纳凉、健身的场所提供一台车载移动公厕，以缓解市民的如厕压力。

这辆白色的车载公厕就是一部大巴车，车头为女厕，车身为男厕。女厕内有4个蹲位，男厕内有2个小便位和3个蹲位。公厕内部宽敞明亮，干净整洁，分别有一个感应的烘手器和盥洗台，并配

有梳妆镜、洗手液、纸巾等，同时车上还装有紧急救援按钮，一旦有市民如厕被困，就会发出紧急警报，工作人员就能及时帮助市民脱困。

据介绍，这种由上海杰华环保科技有限公司生产的车载公厕目前在我市仅此一辆，车上配有智能管理系统，全部自动冲水。由于它可以随时“走动”，让市民“方便”起来更方便。



近日，市区主干道多个十字路口标线上均出现凸起的路标。据了解，这是我市市政部门安装的反光道钉，通过其逆反射性能提醒司机按车道行驶。同时，可以测量途经车辆行驶速度，科学调节各个路口的红绿灯指示。
宋小亚 摄



近日，横跨北汝河的新207大桥的路灯安装完毕，大桥被装点得气派又美丽。
耀辉 摄



7月31日，记者途经朝阳路发现，交警大队正在更换护栏，护栏的颜色也由以往的乳白色改为具有汝州特色的“天青色”。
于俊鹤 摄

我市上半年利用外资位居省直管县(市)第一

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 赵晓燕）记者7月29日从商务局获悉，今年上半年，我市合同利用外资670万美元，同比增速为100%，位居十个省直管县(市)第一位；实际吸收外资6243万美元，占全年目标的55%，同比增速40%，位居十个省直管县(市)第一位。

这一成绩的取得，得益于商务局结合我市外商投资企业的基本现状，切实把握有利时机，借助外商投资领域“放管服”和“三十五证合一”的改革措施。该局严格落实外商投资企业设立及变更备案管理制度，对不涉及准入特别管理措施的外资企业的设立和变更实施快速备案。深入外商投资企业调查研究，落实相关改革措施，为外商投资企业提供良好的外部环境。同时大力推进“互联网+政务”服务，进一步落实“三十五证合一”、联审联办、项目网上并联审批机制，完善外商投资信息报告和公示制度，提升外商投资管理信息化水平。开展外资企业走访活动，优化对外商投资企业服务的针对性、有效性，保证我市外商投资企业生产、销售等经营活动有效开展。

城市公园提升市民幸福感

●三月

“见缝插绿”是我市在城市建设中的重点工作之一，在市区的繁华路段，很多黄金宝地被一片一片的绿色所取代，一个个城市公园已经成了市民休闲娱乐的好去处。家门口的绿色，能让人的心情瞬间好起来。相反，倘若缺少了与自然的亲密接触，缺少了“城市之肺”的守护，再高的钢筋水泥、再多的商场大厦，都难以涵养城市的人文温度与民众的幸福感。

从环境保护的角度来说，我市正在大力推进的“见缝插绿”，建起的城市公园是对城市生态环境的涵养，既能增加城市宜居、宜居的程度，同时也能改善人居环境和生态环境。

从城市发展的角度，“见缝插绿”也是让城市走在前列的大布局，城市不再迷恋高楼大厦而是拿出宝贵的用地建起了一座座城市公园，这何尝不是一种改变，一种城市发展的转型。

城市公园的建立，表面上看来，失去了很多的产业发展机会，而实际上，正是对这些产业的抛弃，才能给予城市充分的发展空间，这一“舍”一“得”间的决心和智慧，在这一片片绿地当中得到了最明显的体现。

一座座城市公园，见证着生态保护在城市治理中的提升。可以想见，享受到这份“生态红利”的市民，也必然会生出更多幸福感。



考察学习百城建设提质

在考察过程中，陈天富指出，禹州市不断加强基础设施建设，完善城市功能，城市环境得到极大改善，城市面貌发生显著变化，城市品位大大提升，是汝州学习的榜样。全体考察人员要以此次学习考察为契机，学习先进找差距，立足实际谋划工作，把受到的启发、学到的“真经”转化为推动工作的动力，自我加压、狠抓落实，进一步增强发展的紧迫感和使命感，确保此次考察取得实实在在的效果，努力推动全市经济社会持续健康发展。

市领导张留华、杨辉星、范响立、张平怀、何俊章、杨长城及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加考察活动。